
В Томской области проводится проверка по факту госпитализации нескольких детей и взрослых из реабилитационного центра в г.Томске

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Томской области проводится проверка по факту госпитализации двадцати человек, в том числе детей, из реабилитационного центра в г.Томске.

26 сентября 2016 года в течение дня из реабилитационного центра «Мать и дитя», расположенного в г.Томске, в медицинские учреждения г.Томска были доставлены двадцать человек, из которых четырнадцать детей и шестеро взрослых. Поступившим в больницы пациентам выставлен предварительный диагноз: общая кишечная инфекция.

По данному факту следственным отделом по г.Томск проводится доследственную проверку. В настоящее время следователи выехали в реабилитационный центр для проведения действий, направленных на установление обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

26 Сентября 2016

Адрес страницы: <https://tomsk.sledcom.ru/news/item/1069055>